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A Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από τα πρακτικά της με αριθμ.  9/2014 τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου

                      

                   
Αριθμ. Απόφασης: 22

ΘΕΜΑ: ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΥΛΙΚΕΙΩΝ

Σήμερα  Πέμπτη   11-12-2014  και  ώρα   16:00 συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  η   Σχολική
επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης  του Δήμου Χαϊδαρίου  που συστήθηκε  με την 66/2011
Απόφ.  του   Δ.Σ.  Δήμου  Χαϊδαρίου (ΦΕΚ 1817/2011  Β’),  και  όπως ορίστηκε  με  τις  Απόφ.
Δημοτικού  Συμβουλίου  171/2011  και  τροποποιήθηκε  με  την  21/2013  και  κατόπιν  με  την
186/2014,  κατόπιν  προσκλήσεως  με  αριθμό  πρωτ.:  282/8-12-2014  της  Προέδρου  της
Επιτροπής κας  Αλεξίας Παναγοπούλου-Γεωργοπούλου  στην έδρα της Σχολικής Επιτροπής
Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  στο  Κτήριο  Ν.  Γύζη  στη  συμβολή  των  οδών   Στρατάρχου
Καραϊσκάκη  και Λεωφ. Αθηνών.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο δέκα πέντε [15] μελών 
βρέθηκαν παρόντα οκτώ [8] και ονομαστικά:

Παρόντες οκτώ (8):
Τακτικά  μέλη: Αλεξία  Παναγοπούλου-Γεωργοπούλου,  Γιαννούλα  Ζέρβα,  Θεοδώρου
Χριστιάνα,  Καψοπούλου  Μαρίνα,   Τσαμπάζογλου  Μαγδαληνή,  Κομματάς  Νικόλαος,
Σακουλογέωργα Χρυσάνθη.
Αναπληρωματικά  μέλη:  Γκούσκου  Ευαγγελία  (αναπληρώτρια  της  κας  Κουρή  Ιωάννας).  

                     

Η Πρόεδρος εισηγούμενη το  4Ο θέμα της Ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του
Συμβουλίου τα εξής:
την παράγραφο 27 ΚΑΙ 28 της Κ.Υ.Α. 64321/Δ4/16.05.2008 (ΦΕΚ 1003 /30.05.2008 τεύχος Β)

«27. Με απόφαση της αρμόδιας Σχολικής Επιτροπής του σχολείου συγκροτείται η Επιτροπή 

Ελέγχου λειτουργίας του σχολικού κυλικείου, η οποία αποτελείται

από:

α) Το Διευθυντή του σχολείου ή το νόμιμο αναπληρωτή του.

β) Ένα μέλος του συλλόγου γονέων με τον αναπληρωτή του.
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γ) Ένα μέλος της Σχολικής Επιτροπής με τον αναπληρωτή του.

δ) Ένα μέλος της Μαθητικής Κοινότητας με τον αναπληρωτή του.

ε) Έναν Εκπαιδευτικό του σχολείου με τον αναπληρωτή του.

Πρόεδρος της παραπάνω Επιτροπής είναι ο Διευθυντής του σχολείου ή ο αναπληρωτής του, ο 

οποίος, καλεί τα μέλη σε συνεδρίαση για τη συζήτηση δια φόρων προβλημάτων λειτουργίας 

του κυλικείου. Για τις συνεδριάσεις τηρούνται σχετικά πρακτικά σε ειδικό

βιβλίο πράξεων.

Έργο της Επιτροπής είναι ο έλεγχος της ομαλής λειτουργίας του κυλικείου, η διάθεση από αυτό

των προβλεπομένων και οριζομένων ειδών από τις ισχύουσες διατάξεις, όπως αυτές κάθε 

φορά ισχύουν. Στα σχολικά συγκροτήματα ή σε σχολεία όπου έχουμε ένα κυλικείο, αλλά δύο ή 

περισσότερους συλλόγους γονέων, συλλόγους διδασκόντων κ.λπ. η επιτροπή Ελέγχου

Λειτουργίας του σχολικού κυλικείου αποτελείται από:

α) Ένα Διευθυντή σχολείου του συγκροτήματος ή των συστεγαζόμενων στο διδακτήριο 

σχολείων, ως πρόεδρο της Επιτροπής, με τον αναπληρωτή του που επιλέγονται από τον 

Πρόεδρο της αρμόδιας Σχολικής Επιτροπής.

β) Ένα μέλος του συλλόγου γονέων με τον αναπληρωτή του που τους προτείνουν όλοι οι 

σύλλογοι των σχολικών μονάδων που συστεγάζονται στο συγκεκριμένο διδακτήριο.

γ) Ένα μέλος της Σχολικής Επιτροπής με τον αναπληρωτή του που επιλέγονται από τον 

Πρόεδρο της
 
Σχολικής Επιτροπής.

δ) Ένα μέλος των μαθητικών κοινοτήτων με τον αναπληρωτή του που θα προτείνονται από τις 

μαθητικές κοινότητες όλων των άλλων σχολείων του συγκροτήματος ή των συστεγαζόμενων 

στο διδακτήριο σχολείων.

ε) Έναν εκπαιδευτικό με τον αναπληρωτή του που θα προτείνονται από όλους τους συλλόγους 

διδασκόντων των άλλων σχολικών μονάδων.

 Η Επιτροπή αυτή συγκροτείται με απόφαση του Προέδρου της αρμόδιας Σχολικής Επιτροπής 

του συγκροτήματος.
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28. Κάθε παράβαση των όρων της παρούσας θα πιστοποιείται από τα μέλη της Επιτροπής 

Ελέγχου λειτουργίας του κυλικείου, η οποία μπορεί να εισηγείται στη σχολική Επιτροπή του 

σχολείου την καταγγελία της σύμβασης που έχει υπογραφεί, για ουσιώδη λόγο, που οφείλεται 

στον υπεύθυνο ανάδοχο του κυλικείου.

Η Σχολική Επιτροπή κρίνει εάν συντρέχει ή όχι λόγος καταγγελίας της σύμβασης και 

αποφασίζει αναλόγως, αφού προηγουμένως κληθεί να εκφράσει τις απόψεις του, ο 

εκμεταλλευτής του κυλικείου».

Το Δ.Σ. της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής μετά από διαλογική συζήτηση και:

Έχοντας υπόψη:

1. Το άρθρο 103 του ν.3852/2010

2. Την υπ’αριθμ. 66/2011  απόφαση του  Δ.Σ. Δήμου Χαϊδαρίου (ΦΕΚ 1817/2011 Β’)

3. Την υπ’αριθμ. 171/2011 του Δ.Σ. Δήμου Χαϊδαρίου η οποία τροποποιήθηκε με την Απόφ.         

     21/2013 του  Δ.Σ. Δήμου Χαϊδαρίου  και κατόπιν τροποποιήθηκε με την 186/2014. 

4.  την Κ.Υ.Α. Αριθμ. 64321/Δ4/16.05.2008 (ΦΕΚ 1003 /30.05.2008 τεύχος Β’)

5. Την  8440 /24-2-2011 απόφασης του ΥΠ.ΕΣ.Α & ΗΔ.
    « Καθορισμός λειτουργίας των Σχολικών Επιτροπών και ρύθμιση οικονομικών
     θεμάτων αυτών »    

                                  

                                    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

να συσταθούν οι Επιτροπές Ελέγχου Λειτουργίας των σχολικών κυλικείων σε κάθε σχολική 
μονάδα της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Χαϊδαρίου. 
 Από την Σχολική Επιτροπή ορίζεται το τακτικό μέλος του Δ.Σ. της σχολικής επιτροπής κα 
Θεοδώρου Χριστιάνα και αναπληρώτρια της, το τακτικό μέλος του Δ.Σ. της σχολικής 
επιτροπής, κα Σακουλογεωργά Χρυσάνθη.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  22/2014.

Για αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω.
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Η Πρόεδρος    

Αλεξία Παναγοπούλου-Γεωργοπούλου
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